

RĂSPUNS

la contestația formulată de candidata cu codul unic de identificare **28405** la concursul pentru ocuparea funcției de **ofițer specialist principal I (consilier juridic)** la **Biroul Juridic**, poziția **12** din statul de organizare al **Inspectoratului General de Aviație (Aparat propriu)**, prin trecerea în corpul ofițerilor a **maiștrilor militari și subofițerilor** din unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne care îndeplinesc condițiile legale de participare, criteriile specifice de recrutare și condițiile de ocupare prevăzute în fișa postului

Comisia de soluționare a contestațiilor, cu ocazia analizării contestației depuse la concursul pentru ocuparea funcției de **ofițer specialist principal I (consilier juridic)** la **Biroul Juridic**, poziția **12** din statul de organizare al **Inspectoratului General de Aviație (Aparat propriu)**, prin trecerea în corpul ofițerilor a **maiștrilor militari și subofițerilor** din unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne care îndeplinesc condițiile legale de participare, criteriile specifice de recrutare și condițiile de ocupare prevăzute în fișa postului, de către candidata cu codul unic de identificare **28405**, contestație înregistrată cu nr. 29661 din data de 19.09.2022, constată următoarele:

Analizând cele prezentate în contestație, comisia de soluționare a contestațiilor a constatat că:

În urma reexaminării Foi de Răspuns și a Grilei de corectare Varianta II, întrebările greșite de dumneavoastră sunt următoarele: 1, 4, 9, 11, 15, 26, 27 și 30, astfel că pe lângă întrebările greșite menționate în contestația înregistrată cu nr. 29661 din data de 19.09.2022, comisia de soluționare a contestațiilor a constatat de asemenea că și întrebările nr. 1 și nr. 4 din testul grilă au fost greșite.

La întrebarea nr. 1 răspunsul corect este litera b. (apărarea în justiție a dreptului de concesiune revine concesionarului conform art. 873 din codul civil) candidata a bifat litera a..

La întrebarea nr. 4 răspunsul corect este litera a. și b. (structura MAI al cărei conducător are calitatea de ordonator de credite, căreia i-au fost oferite, pentru sine sau pentru structura pe care o asigură din punct de vedere logistic și/sau financiar, fonduri bănești sau bunuri cu titlu de donație, dar manual, comodat sau sponsorizare nu poate accepta: fonduri bănești cu titlul de împrumut de consumație și bunuri oferite cu titlul de împrumut de consumație conform art. 5 alin. 3 din Ordinul nr. 35 din 16 mai 2017 – privind acceptarea donațiilor, darurilor manuale, comodatelor și sponsorizărilor în Ministerul Afacerilor Interne) candidata a bifat litera a.

Astfel în urma recorectării Foi de Răspuns comisia de soluționare a contestațiilor constată că întrebările greșite sunt următoarele: 1, 4, 9, 11, 15, 26, 27 și 30.

Având în vedere că și comisia de concurs a constat de asemenea că întrebările 1, 4, 9, 11, 15, 26, 27 și 30 din testul grilă au fost greșite, în urma recorectării nota rămâne aceeași. Astfel că nota obținută de dumneavoastră este 7,60.

În ceea ce privește solicitarea trimiterii unei copii a grilei cu răspunsurile prezentată de dumneavoastră comisiei de concurs împreună cu răspunsul la contestație, în vederea susținerii răspunsului pe care comisia de soluționare a contestațiilor îl formulează, comisia de soluționare a contestațiilor consideră că nu este necesar având în vedere prevederile Instrucțiunii cu privire la modul general de desfășurare a concursului organizat în vederea ocupării funcției de **ofițer specialist principal I (consilier juridic)** la **Biroul Juridic**, poziția **12** din statul de organizare al **Inspectoratului General de Aviație (Aparat propriu)**, prin trecerea în corpul ofițerilor a **maiștrilor militari și subofițerilor** din unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne care îndeplinesc condițiile legale de participare, criteriile specifice de recrutare și condițiile de ocupare prevăzute în fișa postului, citit candidaților de către președintele comisiei de concurs în data de 16.09.2022, înainte de începerea probei de concurs și luat la cunoștință, pe bază de semnătură, de către candidați, inclusiv de către dumneavoastră, și anume că, **corectarea răspunsurilor se face astfel:**

- se invită la comisia de concurs, în ordine prevăzută în fișa de examinare, candidatul a cărui lucrare urmează a fi corectată și un martor, de regulă următorul candidat,

- candidatul este întrebat dacă dorește să i se înmâneze un exemplar al grilei de corectare pe care îl va restitui după terminarea corectării testului;

- se aplică grila de corectare și se calculează de către membrii comisiei punctajul și nota obținute, în prezența candidatului și a martorului;

- se consemnează de către membrii comisiei de concurs, atât în borderoul cu rezultate, cât și pe foaia de răspuns, punctajul și nota obținute de candidat, în cifre și litere, cu cerneală/pastă de culoare roșie;

- corectorii semnează în borderoul cu rezultate și pe foaia de răspuns, în dreptul notei/punctajului înscrise/înscris;

- candidatul confirmă, sub semnătură, pe foaia de răspuns și în borderou, corectitudinea calculării și consemnării punctajului și notei obținute;

Dumneavoastră ați confirmat, sub semnătură, atât pe Foaia de răspuns cât și în cele trei borderouri completate de membrii și președintele comisiei de concurs, corectitudinea calculării și consemnării punctajului și notei obținute.

Comisia întrunită în data de 19.09.2022 consideră ca neîntemeiate cele contestate și menține drept valabile, rezultatele inițiale ale concursului.

În urma analizării contestațiilor, rezultatele nu se recalculează.